

# Тревел-гранты получили шесть преподавателей СФУ

Победителями конкурса благотворительного Фонда культурных инициатив Михаила Прохорова «Профессиональная мобильность — 2014» стали шесть преподавателей СФУ.

Тревел-гранты Фонда Прохорова по профессиональной мобильности адресованы специалистам в сфере образования, культуры и искусства, преподавателям и исследователям гуманитарных наук. Гранты предназначены для участия в конференциях, семинарах и стажировках в научных и культурных учреждениях страны и за рубежом в целях углубления и расширения профессиональных знаний.

В рамках данного конкурсного этапа предусмотрено финансирование тревел-грантов на период июнь–октябрь 2014 года.

*«В начале апреля от преподавателей СФУ на конкурс „Профессиональная мобильность“ были оформлены 11 заявок, — сообщила начальник Центра грантовой поддержки СФУ **Наталья Эдвардс**. — Эффективность грантов составила 55 %. Это высокий показатель для вузов — то есть грант на поездку получил каждый второй заявившийся. Всего грантов получено на сумму около 400 тысяч рублей».*



Профессор кафедры русской и зарубежной литературы, д-р филол. наук **Кирилл Анисимов** планирует принять участие в научной конференции «Дергачевские чтения — 2014. Русская литература: типы художественного сознания и диалог культурно-национальных традиций». Чтения пройдут 6–7 октября 2014 года в Екатеринбурге. Профессор СФУ выступит с докладом «Восточный травелог русской литературы XIX века: „воображение“ имперских окраин и поэтика повествования».

Профессор кафедры русской и зарубежной литературы, д-р филол. наук **Юлия Говорухина** 18–29 августа 2014 года пройдёт стажировку в Тартуском университете (Эстония). Тема стажировки при кафедре русской литературы: «Семиотика границы в литературной критике о писателях-эмигрантах».

Заведующий кафедрой всеобщей истории, д-р ист. наук **Владимир Дацышен** примет участие в Восточно-Азиатской конференции в области славистики и евроазиатских исследований «Построение сети евразийского сотрудничества: динамизм и цели». Конференция пройдет в Сеуле (Южная Корея) 27 июня — 2 июля 2014 года.

Доцент кафедры биофизики, заместитель директора Института фундаментальной биологии и биотехнологии, канд. биол. наук **Ирина Суковатая** получила грант на участие в 18 Международном симпозиуме по биолюминесценции и хемилюминесценции, который пройдёт 23–28 июня 2014 года в Упсале (Швеция). Там она выступит с устным докладом «Биолюминесценция как уникальный инструмент в образовании».

Ассистент кафедры педагогики Лесосибирского педагогического филиала СФУ **Татьяна Колесникова** и старший преподаватель кафедры общих гуманитарных и социально-экономических дисциплин того же филиала **Наиля Харитонова** получили гранты на поездку по территории России.

[Пресс-служба СФУ](#), 7 мая 2014 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13840>